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Пункт 3.2.  изложить в следующей редакции:
Организация образовательного процесса  в Учреждении  регламентируется учебным планом (в соответствии с базисным учебным планом), годовым календарным учебным графиком и расписанием занятий, разрабатываемыми и утверждаемыми Учреждением. Годовой календарный учебный график согласовывается с Учредителем. Учебные нагрузки и режим занятий обучающихся определяются Уставом в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями.
Пункт 3.3 изложить в следующей редакции:

 Обучение в Школе с учетом потребностей, возможностей личности и в зависимости от объема обязательных занятий педагогического работника с обучающимися осуществляется в очной, очно-заочной или заочной форме.
Пункт 3.5 изложить в следующей редакции:

Прием граждан в Школу осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 30, ст. 3032).

Школа может осуществлять прием указанного заявления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;

б) дата и место рождения ребенка;

в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка.

Родители (законные представители) закрепленных лиц, зарегистрированных по месту жительства или по месту пребывания, дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), а также оригинал свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или свидетельства о регистрации ребенка по месту пребывания на закрепленной территории.

Родители (законные представители) детей, являющихся гражданами Российской Федерации, не зарегистрированных на закрепленной территории, дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося).

Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закрепленной территории, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в учреждении на время обучения ребенка.

В первый класс зачисляются все дети, достигшие школьного возраста, независимо от уровня их подготовки.

При наличии противопоказаний по состоянию здоровья детей, на основании психолого-медико-педагогической комиссии, возможна отсрочка от обучения на срок, определенный в заключении комиссии ( с согласия родителей, законных представителей), соответственно зачисление ребенка в первый класс в более позднем возрасте, но не позднее восьми лет.
Пункт 3.6 изложить в следующей редакции:

 «Прием обучающихся в другие классы осуществляется при представлении следующих документов:

- заявление на имя Директора;

- личное дело ученика».

Пункт 3.7 изложить в следующей редакции:

«Прием обучающихся, пришедших из других школ в течение учебного года в 1-9 классы осуществляются при представлении следующих документов 

· заявление на имя Директора;

· личное дело ученика».

Пункт 3.14.2 изложить в следующей редакции:

Учреждение работает по шестидневной учебной неделе с одним выходным днем ( 5-9  кл.), 1-4  классы - по пятидневной учебной неделе с двумя выходными днями. Продолжительность урока в 1-ых классах составляет   35 минут в первой четверти, во 2-9  классах – не более 45 минут.  Продолжительность перемен: 1,4,5 – 10 минут, 2 – 15 минут, 3 – 20 минут.

Пункт 3.14.6 изложить в следующей редакции:

Обучающиеся Школы могут привлекаться к труду, не предусмотренному образовательной программой,  летом или в течение учебного года с письменного согласия родителей (законных представителей).

Пункт 5.5 (компетенция директора) изложить в следующей редакции:

· осуществляет оперативное руководство деятельностью Учреждения; 

· без доверенности действует от имени Учреждения, представляет его во всех организациях, в судах, как на территории России, так и за ее пределами; 

· в пределах, установленных трудовым договором и настоящим Уставом Учреждения, заключает сделки, договоры (контракты), соответствующие целям деятельности Учреждения, выдает доверенности, открывает счета; 

· утверждает в пределах своих полномочий штаты и структуру Учреждения; 

· организует образовательную и хозяйственную деятельность Учреждения;
· издает приказы, распоряжения по Учреждению и другие локальные акты Учреждения, обязательные к исполнению работниками Учреждения;

· выдает доверенности;

· без доверенности представляет Учреждение и действует от имени Учреждения;

· в установленном порядке заключает договора с юридическими и физическими лицами;

· распоряжается имуществом и денежными средствами Учреждения в пределах прав, предоставленных ему настоящим Уставом, может открывать счета в кредитных организациях в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

· от имени Учреждения осуществляет действия по реализации прав владения, пользования и распоряжения имуществом (в соответствии с Уставом); 

· принимает на работу, увольняет с работы и переводит сотрудников Учреждения с одной должности на другую в соответствии со статьями Трудового кодекса Российской Федерации;

· осуществляет расстановку кадров Учреждения в соответствии со штатным расписанием и несет ответственность за их квалификацию;

· утверждает должностные инструкции работников;

· приостанавливает решения Совета Учреждения, приказы и распоряжения в случае их противоречия законодательству Российской Федерации;

· обеспечивает полноту и качество воинского учета граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу, из числа работающих (обучающихся) в Учреждении; 

· осуществляет иную деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом.

Директор несет ответственность за:

· нецелевое использование средств бюджета Пензенской области и муниципального образования Бессоновский район.

